

铜川市公积金中心不断强化公积金改革创新服务

阳光讯（记者 严利君 通讯员 景悦）今年以来，铜川市公积金中心紧扣全年重点目标任务和群众“急难愁盼”问题，坚持满足职工合理住房需求，着力打造政治坚定、业务精通、作风优良、创新有为的高素质干部队伍，聚焦服务过程中的关键小事，不断强化服务意识，扎实推动“干部作风能力提升年”活动走深走实、常态长效。

强信念、提站位。铜川市公积金中心一方面引导干部职工在学习教育上求实效，充分发挥理论学习中心组领学促学作用，常态化开展集体学习、党课教育，教育引导干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，今年以来组织学习20余次、研讨交流4次、讲党课2次，已收到体会文章50余篇；另一方面在

学习载体上求新，开展“缅怀革命先烈 传承红色基因 凝聚公积金力量”“悦读·公积金”“岗位大练兵 业务大比武”等活动，坚持线上和线下相结合，用好用活学习强国、陕西干部网络学院等平台，抓紧抓实“三会一课”、主题党日等制度，通过走进党性教育基地、观看红色影片《井冈山星火》等，开展多载体沉浸式学习教育，引导干部坚定理想信念，着力巩固模范机关创建成果。

强能力、提素质。铜川市公积金中心完整准确全面贯彻新发展理念，聚力提高干部“办实事、解难事”的能力，聚焦制度利民、归集为民、投放惠民、科技便民、服务暖民五个方面，引导干部在实践中提升创新力和执行力。上半年，铜川市公积金中心面向民营企业、自由职业者宣传公积金惠民政策300余次，新增缴存单

位87个，新增人数2011人；强化业务技能培训，开展“业务全员化、全员业务化”技能竞赛，不断提升干部职工的业务能力和水平，打造了一批政策操作“一口清”、接待咨询“问不倒”、服务群众“难不住”的业务尖兵；紧紧围绕全市发展大局，主动搭建惠民利企政策平台，制定《关于放宽住房公积金使用政策推动经济持续向好的意见》，加大住房消费支持力度，支持青年人、三孩家庭、高端人才使用住房公积金，支持“租购并举”“零材料”提取住房公积金，持续开展“惠民公积金 服务暖人心”专项行动，充分发挥住房公积金制度的保障作用。

强作风、提效能。铜川市公积金中心坚持把人民放在心上，聚焦服务过程中的关键小事，持续强化服务意识、提升服务水平，建立健全科室包抓制、机关领导

坐班制，深入服务窗口和缴存企业，查短板、找漏洞、听民声、解难题，当好服务群众“店小二”；认真贯彻落实市政府《关于打好主动仗推动经济持续向好若干政策措施》，修订完善《铜川市住房公积金贷款实施细则》，取消装修贷款，明确二手房确认标准、最高贷款额度，简化贷款流程，提高质押比例，开通“组合贷”业务，推出“商转公”顺位抵押模式，较好地回应了群众需求，使得惠民力度更大、管理标准更高；通过宣传教育、明察暗访等系列措施，引导督促干部增强“事争一流、唯旗是夺”的工作理念，大力倡导“勤快严实精细廉”的工作作风，把服务好老百姓放在心上，适时推出延时服务、上门服务等，以争先促服务、以服务暖民心，为建设幸福美丽铜川贡献力量。

宝鸡市凤翔区农机监理站多措并举提升农机安全监管能力和水平

阳光讯（记者 芮扬 通讯员 苗超 杨艺）今年以来，宝鸡市凤翔区农机监理站以“三个年”活动为抓手，进一步完善农机监理大厅硬件基础设施建设，强化规范管理、服务质量，以高标准、高质量、全方位优质服务为标准，以群众满意为目标，不断提升农机安全监管能力和水平，推进“三个年”活动走深走实。

按照农机监理大厅规范化建设要求，凤翔区农机监理站今年对业务室进行了重新设计改建，添置了沙发桌椅、饮

水机等设施，以方便群众办事，同时还设立了宣传区和报刊阅览区。

凤翔区农机监理站修订完善了规章制度四项，制定了工作人员行为规范和工作纪律两项，明确岗位职责和办事流程，形成了“一次办好”事项清单及服务指南，并向社会公开，接受群众监督；严格坚持“一次办好”的原则，在申请材料齐全并且符合规范的情况下，随到随办、一次办好，绝不让群众“多跑路”“跑冤枉路”；严把农机车辆登

记、驾驶证考验、车辆年检关，做到依规、依法和按程序办事，做到“公平、公正、廉洁、高效”。

为了做到“让群众少跑腿，干部多走路”，凤翔区农机监理站在“送检下乡”的基础上开展了农机安全宣传“五进”活动，在全区开展农机安全宣传进农村、进社区、进校园、进企业及进农户20多场次，宣传农机安全政策法规、基本常识等，让“平安农机”创建工作人人皆知、家喻户晓；对车辆注册实行电话预约上门

办，减少群众办事费用，对新购置及需要转户的拖拉机、收割机用户进行电话预约，两天之内安排业务人员上门办理，截至目前，已预约办理拖拉机及收割机注册登记业务20多笔、转户3笔。

凤翔区农机监理站不断加强业务人员的学习培训，组织业务人员学习有关政策法规和农机专业知识，学习文明用语，锤炼服务本领，提升综合素养，确保每名工作人员懂政策、会业务、守纪律，让群众享受到更优质的服务。

宜君县农业农村局积极行动 应对极端天气

阳光讯（记者 严利君 通讯员 杨会妮）7月20日，受短时强降雨和强对流天气影响，铜川市宜君县多个乡镇发生暴雨冰雹大风天气，部分地区玉米出现倒伏、果树等农作物受损。针对此次极端天气，宜君县农业农村局迅速反应，进村入户，深入农业生产一线指导群众开展灾后自救。

面对这次暴雨冰雹大风天气带来的灾害影响，宜君县农业农村局要求全系统各单位加强对重点地区、重点单位、重要场所、重要环节的管控和安全排查，强化对大棚、畜禽场舍、农业园区、在建农业项目等设施的管护，防止事故发生；农技、果业、畜牧、农机等相关单位要科学

制定各类农业防灾减灾技术方案，确保关键技术落实到位；要及时了解天气变化，通过微信群、QQ群、益农信息员群等渠道，及时将预警信息、各类农业防灾减灾知识和技术措施传达到位；第一时间组织技术人员到户、到田间，根据不同作物的生长发育进程和实际情况做好技术

指导，让受灾作物尽快恢复生长。

目前，宜君县农业农村局等部门正在开展受灾面积统计，在尽量减轻灾害所造成损失的同时，尽快联系保险部门对受灾田地进行勘测，充分发挥农业保险的风险保障作用，争取把广大群众的损失减到最低。

南京市“蓝鲸之爱”西部支教联盟到洛南县开展送教献爱心活动

阳光讯（记者 韩建军 通讯员 石磊）近日，江苏省南京市“蓝鲸之爱”西部支教送教联盟来商洛市洛南县开展了送教献爱心活动，助力山区教育发展。

送教团分别在洛南中学、城关中学、西街小学、第二小学开展培训活动，为全县1000余名教师分科设置了全学段的专家讲座，不仅为洛南教师送来了“新课

改”的法宝，还送来了南京地区企业家和教育者的大爱情怀。为切实帮助困难学生解决上学问题，“蓝鲸之爱”走访团顶着炎炎烈日，不辞辛劳地走访了寺耳镇、巡检镇、石坡镇、石门镇20名品学兼优但家庭困难的学生，并开展了物资募捐活动，鼓励孩子们刻苦学习。

“蓝鲸之爱”支教团队已连续两年在

洛南县开展支教帮扶活动，在去年捐赠爱心资金106万元的基础上，每年分别出资10万元和11.2万元用于助学金计划和乡村教师助教金计划，以实际行动体现对山区人民的奉献担当。

据了解，宁（江宁区）洛（洛南县）两地对口协作已经走过了32年历程，取得了丰硕成果，特别是在教育领域，江宁人民坚

守教育初心、勇担育人使命，先后助力洛南县建设了宁洛幼儿园、宁洛小学、宁洛中学等学校，极大地改善了县域教育教学条件，有效缓解了学龄儿童上学难的问题。同时，南京方面深入推进一线教师互派互学、组织洛南学生赴南京参加暑期夏令营等交流活动，不断提升洛南教育软实力，为宁洛友谊书写了生动而精彩的一笔。